



# 夏之“院”望

## 龙门一号夏夜佳客欢乐汇的那些笑脸

“伊河一曲傍城流，长夏龙门事事幽。自去自来梁上燕，相亲相近水中鸥。老妻画纸为棋局，稚子敲针作钓钩。但有一朝住旧院，微生此外更何求。”一首改自唐代诗人杜甫《江村》的诗歌，描画了惬意自然、恬静优雅的龙门院居生活。

### 夏夜融情 龙门一号相聚你我他

2013年7月7日晚，一场名为“夏之院望”的佳客欢乐汇活动在龙门一号happy 上映。不得不说，在头伏临近、毒日令人懒于出门的时候，数百位龙门一号的业主和粉丝驱车来到这里，参加这场开发商举办的盛会，这种号召力，本身就说明了龙门一号楼盘的魅力。

龙门一号位于王城大道南端，洛栾快速通道与龙门南桥交会处。无论你位于洛阳市区的哪个角落，都能通过王城大道、龙门大道、开元大道两纵一横的城市干道，快速抵达城南这个都市桃源。在活动现场，龙门一号的准业主们欣喜地看到，伊河畔的会所已经开放了，独具唐韵风情的挺拔高层也已经拆除脚手架，米色的外立面让人感觉舒适而优雅，完全没有城市中心的高楼那么压抑和逼仄。营销中心大厅里，比往常的人更多一些，很明显，他们都因为一场周末的宴会而心情大好，难怪，个个脸上都笑意融融。



### 今晚谁是广角镜头里最美的笑脸？

爱好摄影的准业主们，有人特意带了自己心爱的单反，镜头好几个，看来是个发烧友；有人拿着手机四处转悠，拍下浓浓文化气息的活动现场、黛瓦白墙的小诗、尽情绽放的花儿、丰富的餐品……有人在龙门一号的LOGO背景墙前留影，有人和朋友玩儿自拍，把照片上传到微信朋友圈和微博，最欢乐的当数小朋友了，在活动开始前跑来跑去，时而好奇地看看正在化装的演员，时而蹲在地上和几个刚结识的小伙伴研究草地上的蚂蚁搬家……

尽情的欢笑、轻松的交谈、热烈的探讨……龙门一号的准业主们在长夏的余晖中，享受着一个惬意的周末，等待盛会的开场，也浸润在龙门一号睦邻友好的社区文化里。未来，这里，将是他们共同的家园。

### 美食、表演，让人摘下城市面具的小游戏…… 老朋友、新邻居，在龙门一号重新相识

古有周侯藉卉、右军修禊，今有高朋满座、胜友如云。集会，是一个老朋友相约、新朋友相识的绝好时机。金海心在歌里唱道，“这大街上来来往往的红男绿女，带出门的总不忘是面无表情”。但龙门一号始终坚信，面无表情的仅仅是特定环境下的表象，其实每个人内心，都有一颗火热的心，渴望回到过去那种人与人之间不设防、情感不吝表达的时光，现在的城市缺少的，仅仅是一个契机。所以，龙门一号为准业主们准备了这样一个活动，让大家摘下城市面具，放下工作、职务、头衔的束缚，在这里，真正享受一个友邻的聚会。

所以，当大家共同品尝着精美可口的食品时，当朋友们在龙门一号举起酒杯共度欢乐时光时，当精彩的表演让大家彻底放松时，当互动小游戏让每个人都全身心地投入快乐时，当原来的老朋友在这个周末发现对方稳重而不失活泼的另一面时，龙门一号“夏之院望”佳客欢乐汇活动才得以圆满。



### 从低密合院到山水院馆 龙门一号的动人之处，在自然环境之外

龙门一号，龙门山下的院子，每推出一批产品都引得众人推崇，拥趸者无数，最早是合院别墅，现在是山水院馆。感动龙门粉儿的，除了这里的文化底蕴浓厚的龙门山、伊河水、那些流传千古的诗文传唱、那洛阳八景的旖旎风光，还有河南天地辉煌置业有限公司倾情打造的这片人文社区。它不仅是一个生活的栖息地，更是繁忙和寻找寄托的都市人的精神家园。

陶渊明的武陵世外桃源，不仅有“芳草鲜美，落英缤纷”，还有“黄发垂髫，怡然自乐”。龙门一号亦是如此，在天赋优越的山水、湿地、温泉自然环境条件以外，天地辉煌赋予它人文、和善、美好的精神特质。



Tel / 0379 / 6676 6666

• 地址：王城大道南端洛栾快速通道与龙门南桥交会处  
• 开发商：河南天地辉煌置业有限公司